



पशुपन्छी व्यवसाय प्रवर्द्धन तथा लक्षित समुदाय क्षमता अभिवृद्धि कार्यक्रम, २०७८ मा थप तथा संशोधन

प्रति सहकारिता
संस्था/संस्थान
को लागि
कृषक/कृषिका

संशोधन तथा थप स्वीकृत मिति: २०७९/०२/१७

दफा ५ को खण्ड (अ) पछि (ट) थप गरिएको

क.सं.	कार्यक्रम	सापेक्ष	सञ्चालन गर्नुपर्ने क्रियाकलापहरू	अनुदान (सीमा रकम/प्रतिगतमा)
(ट)	कृषि उपजहरूको उत्पादन गर्ने कृषि सहकारी/ कृषक समूहलाई डुवानी साधनमा बालीवस्तु उत्पादन भएको कृषक समूह/ सहकारी हुनुपर्ने, नेपाल सरकार वा अन्य निकायबाट डुवानी साधनमा अनुदान पाएका संस्थालाई अनुदान वितरण गर्नुपर्ने, कार्यालयले तयार पारेको स्वीकृत प्राविधिक स्फेसिफिकेशन अनुसार खरिद हुनुपर्ने।	सम्बन्धित निकायमा दर्ता भएको कृषक समूह/ कृषि सहकारी संस्था हुनु पर्ने, डुवानी योग्य परिमाणमा बालीवस्तु उत्पादन भएको कृषक समूह/ सहकारी हुनुपर्ने, नेपाल सरकार वा अन्य निकायबाट डुवानी साधनमा अनुदान पाएका संस्थालाई अनुदान वितरण गर्नुपर्ने, कार्यालयले तयार पारेको स्वीकृत प्राविधिक स्फेसिफिकेशन अनुसार खरिद हुनुपर्ने।	<ul style="list-style-type: none">संस्थाले Single cab pick up vehicle खरिद गरी वितरण गर्ने।कार्यालयले डुवानी साधनको एकिकृत अभिलेख तयार पार्न नियमिति अनुगमन गर्ने।विगतमा वितरण भएका डुवानी साधनको उपयोगको अवस्था, प्रभावकारिता, मर्मत सम्भारको अवस्था, लक्षित उद्देश्य समेत आधार मानी वितरण गर्ने।	कृषि उपजहरूको उत्पादन गर्ने कृषि सहकारी/ कृषक समूहलाई डुवानी साधनमा ५० प्रतिशत वा बढीमा १२ लाख ५० हजार अनुदान दिन सकिने। डुवानी साधनको हस्तान्तरण पछि मर्मत सम्भार तथा अन्य दायित्व नहुने। डुवानी साधन कमिमा १० वर्ष अवधिसम्म स्वामित्व हस्तान्तरण गर्न नपाइने र उक्त अवधि पश्चात स्वामित्व हस्तान्तरण गर्नुपर्ने परिस्थितिमा मन्त्रालयको पूर्व स्वीकृति लिनुपर्ने।

१७/०२/२०७९
सचिव

संस्था/संस्थान
को लागि

चालू आ.व. २०७८/०७९ मा भेटेरिपरी अस्पताल तथा पशु सेवा विद्या केन्द्र, नौकेको स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार कृषि उपजहरूको उत्पादन गर्ने कृषि सहकारी/कृषक समूहलाई दुवानी साधनमा अनुदान कार्यक्रम संचालन गर्नुपर्ने भएकोले इच्छुक कृषक समूह/कृषि सहकारी संस्थाले सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन भित्र (मिति २०७९/०३/१२ गते भित्र) मो दिन बिदा पुरेमा मो को भोलि कार्यालय सम्ममा तलिलको विवरण सहित निवेदन पेश गर्नुहुन सम्बन्धित सवैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ । प्रस्ताव माय पेश गर्नु पर्ने निवेदनको टाँचा, प्रस्तावको टाँचा, संलग्न गर्नु पर्ने कागजात र मास्टहेड का कार्यालयको सूचनापटि वा वेबसाइट www.bank.vetlos.gov.np बाट प्राप्त गर्न सकिनेछ रित नपुरेका वा म्याद नापी प्राप्त हुन आएका प्रस्तावहरू छनौटका लागि समावेत नहुने व्यत्यय स्पष्ट नगराइन्छ।

गराइन्छ।
तपशिल

सूचना नं. आ.व.	परिमाण	कार्यक्रमहरूको नाम	न्यूनतम मापदण्ड	संचालन गर्न सकिने क्रियाकलापहरू	कार्यक्रम संचालन हुने क्षेत्र वा स्थान	आवेदकको किसिम	अनुदान (सिमा रकम, प्रतिवर्ष)
०७८/७९	१	कृषि उपजहरूको उत्पादन गर्ने कृषि सहकारी / कृषक समूहलाई दुवानी साधनमा अनुदान	<ul style="list-style-type: none"> सम्बन्धित निकायमा दर्ता भएको कृषक समूह/कृषि सहकारी संस्था हुनु पर्ने । दुवानी योग्य परिमाणमा बालीबस्तु उत्पादन भएको कृषक समूह/सहकारी हुनु पर्ने । नेपाल सरकार वा अन्य निकायबाट दुवानी साधनमा अनुदान पाएका संस्थालाई अनुदान विवरण गर्नु । कार्यालयले तयार पारेको स्वीकृत प्राविधिक स्पेशिफिकेशन अनुसार खरिद हुनु पर्ने । 	<ul style="list-style-type: none"> संस्थाले Single Cap Pick Up Vehicle खरिद गर्नु पर्ने । कार्यालयले दुवानी साधनको एन्कित अभिलेख तयार पार्नु नियमित अनुगमन गर्ने । विगतमा वितरण भएका दुवानी साधनको उपयोगको अवस्था,प्रभावकारिता,मर्मत सम्भारको अवस्था,लक्षित उद्देश्य समेत आधारमा मानी वितरण गर्ने । 	कृषक समूह / कृषि सहकारी संस्थाले आवेदन दिनु पर्ने ।	कृषि उपजहरूको उत्पादन गर्ने कृषि सहकारी / कृषक समूहलाई दुवानी साधनमा १०% अनुदान वा बढीमा १२ लाख ५० हजार अनुदान दिन सकिने । दुवानी साधनको हस्तान्तरण पछि मर्मत सम्भार तथा अन्य दायित्व नहुने । दुवानी साधन कम्तिमा १० वर्ष अवधि सम्म स्वामित्व हस्तान्तरण गर्न नपाइने र उक्त अवधि पश्चात स्वामित्व हस्तान्तरण गर्नुपर्ने परिस्थितिमा मन्त्रालयको पूर्व स्वीकृत तिसुर्ने ।	

संलग्न गर्नु पर्ने कागजातहरू:

- प्रस्तावकको निवेदन ।
- दर्ता भएको प्रमाण-पत्रको प्रतिलिपी (कृषक समूह/कृषि सहकारी संस्था) ।
- स्थायी लेखा नम्बर प्रमाण-पत्र तथा गत आर्थिक वर्षको कर चुका प्रमाण-पत्रको प्रतिलिपी (छोट भएमा सम्पत्तेता पूर्व पेश गर्नु पर्ने) ।
- कृषक तथा कृषक समूहको हकमा स्थायी लेखा नम्बर प्रमाण-पत्र तथा गत आर्थिक वर्षको कर चुका प्रमाण-पत्रको प्रतिलिपी (छोट भएमा सम्पत्तेता पूर्व पेश गर्नु पर्ने) ।
- कार्यक्रम संचालनको लागि कार्ययोजना सहितको प्रस्ताव (कार्यक्रमको प्रकृती अनुसार) ।
- सम्बन्धित स्थानीय तहको सिफारिस पत्र ।
- प्रस्ताव स्वीकृत गरी अनुदान माग गर्न गरिएको निर्णयको प्रतिलिपी ।
- प्रस्तावकको नेपाली नागरिकताको प्रतिलिपी ।
- जग्गाधनी दर्ता प्रमाण-पत्रको प्रतिलिपी वा जग्गा भाडामा लिई कार्यक्रम संचालन गर्नेको हकमा १० वर्षको करार पत्र ।
- जग्गा कर (तिरो) तिरेको रिसिदको प्रतिलिपी ।